
 
COMUNE DI DOSOLO

Provincia di Mantova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 17 del  28/06/2022 

OGGETTO: APPROVAZIONE REGOLAMENTO CONSIGLIO COMUNALE DELLE 
RAGAZZE E DEI RAGAZZI - CCR..

L’anno  duemilaventidue ventotto del mese di  giugno alle ore  20:30, nella sala 
consiliare, si  è riunito,  nei modi  e nei termini  di  legge, in  prima convocazione, in 
sessione ordinaria, seduta pubblica, il Consiglio comunale. 

Risultano presenti i signori Consiglieri

BORTOLOTTI PIETRO
NICOLI ROSSANO
MADEO VINCENZO
POMA DIVO
GOZZI ANNA
MINARI MATTEO
CAVALMORETTI MONIA
POLI CHIARA
SANTACROCE LUCIANO
NOVELLINI GAETANO
BOZZOLINI MARCO
ASINARI DENNIS
GATTO MICHELE

Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Assente
Presente

PRESENTI N. 9 ASSENTI N. 4 

E' presente il Sindaco, BORTOLOTTI PIETRO

Il SEGRETARIO COMUNALE BORGHI ROBERTA assiste alla seduta . 

Essendo legale il  numero degli intervenuti, il  Sig. BORTOLOTTI PIETRO – nella sua 
qualità di SINDACO - ha assunto la Presidenza e ha dichiarato aperta la seduta per la 
trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
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Successivamente il SINDACO introduce la trattazione dell'argomento iscritto al punto 
n. 5 all'ordine del giorno. 

Deliberazione n. 17 del  28/06/2022 

OGGETTO: APPROVAZIONE REGOLAMENTO CONSIGLIO COMUNALE DELLE 
RAGAZZE E DEI RAGAZZI - CCR.

Il  SINDACO illustra  la  proposta  in  oggetto  ,precisando  che  il  regolamento  è  stato  fatto  in 
collaborazione con le insegnanti e la dirigente dell'Istituto Comprensivo; avendo la scuola media 
già un consiglio dei ragazzi ,si è deciso di integrare i membri del nuovo consiglio con i ragazzi che 
verranno  “eletti”  nelle  classi  4  e  5.  Il  primo  consiglio  sarà  convocato  alla  presenza  di  tutti  i 
consiglieri comunali .
E' un tentativo che si fa-precisa- per avvicinare i giovani alle iistituzioni , anche per dare ricambio, 
in futuro, agli amministratori degli enti comunali e sovracomunali.

Il Consigliere Novellini dice che è un'idea che fa onore a chi l'ha proposta; è anche un messaggio 
doveroso da trasmettere a chi si dovrà prendere cura in futuro della comunità. E' un'occasione da 
sfruttare soprattuto se vi è la collaborazione delle insegnanti.

Dopo di che  

IL CONSIGLIO COMUNALE

RICHIAMATO l’art. 12 della Convenzione Internazionale sui diritti dell’Infanzia a fronte 
del  quale  gli  stati  devono assicurare al  bambino/a capace di  formarsi  una propria 
opinione il diritto di esprimerla liberamente ed in qualsiasi materia, dovendosi dare 
alle opinioni del bambino/a il giusto peso relativamente alla sua età e maturità; 

RICHIAMATI l’art. 3 della Legge 285/97 che prevede la realizzazione di azioni positive 
per l’esercizio dei diritti civili fondamentali da parte di bambini e ragazzi e l’art. 7 della 
suddetta Legge che prevede, altresì, la possibilità di perseguire tale finalità attraverso 
misure volte a promuovere la partecipazione dei bambini e degli adolescenti alla vita 
della comunità locale anche amministrativa;

EVIDENZIATO il diritto alla partecipazione dei bambini e dei ragazzi che deve essere 
garantito con adeguate modalità;

CONSIDERATO che nell’ottica dell’educazione delle fasce giovani  della popolazione 
alla partecipazione democratica e condivisa alla vita sociale della collettività è stata 
fatta  esperienza in  diversi  enti  locali  della  istituzione   del  Consiglio  Comunale dei 
Ragazzi,  al  fine di  rendere più  partecipi  e consapevoli  i  più  giovani  alla  vita  della 
collettività sociale, in vista della loro assunzione di responsabilità più  consapevole in 
età adulta;

DATO ATTO inoltre che è opportuno garantire ai ragazzi un risultato concreto ossia la 
realizzazione di un qualche intervento direttamente pensato anche di non rilevante 
incidenza economica, e un confronto diretto tra il consiglio Comunale ed il consiglio 
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dei ragazzi e delle ragazze;

DATO ATTO che al  Consiglio dei Ragazzi e delle Ragazze parteciperanno alunni della 
scuola secondaria di 1^ grado e delle classi quarte e quinte della scuola primaria i 
quali  dovranno  svolgere  un  ruolo  significativo  nel  contesto  della  veicolazione 
dell’iniziativa  e  che  nelle  stesse  sarà  svolto  un  lavoro  preparatorio  a  cura  di 
competenti  insegnanti/educatori  affinché  i  ragazzi  si  accostino  nei  giusti  termini 
all’iniziativa e possano proporre, classe per classe i propri candidati liberamente scelti;

CONSIDERATO che il ruolo degli insegnanti/educatori non si esaurirà con l’elezione dei 
membri del consiglio ma continuerà nella fase successiva in particolare proponendo 
agli eletti modelli di discussione  e aiutandoli a definire obiettivi concreti da portare 
all’attenzione del consiglio comunale;

DATO ATTO CHE si instaurerà un rapporto costante tra il Consiglio dei ragazzi ed il 
Consiglio comunale che culminerà con un consiglio congiunto ;

VISTO l’allegato  regolamento formato  da complessivi  n.  10 articoli  che costituisce 
parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 

DATO  ATTO  CHE  ai  sensi  del  decreto  legislativo  18.08.2000  n.  267  il  presente 
provvedimento  non  comportando  impegno  di  spesa  non  necessita  del  parere  del 
responsabile di ragioneria in ordine alla regolarità contabile;

VISTO il d.lvo n. 267/2000;

VISTO il parere favorevole espresso dal responsabile dell’area amministrativa sotto il 
profilo della regolarità tecnica;

Con voti  favorevoli  unanimi  espressi  in  forma palese da n.8 consiglieri  presenti  e 
votanti;

 DELIBERA

1) di  approvare l’istituzione  per le  motivazioni  esposte  in  premessa,  del Consiglio 
Comunale dei ragazzi e delle ragazze; 

2) di adottare, per le motivazioni in premessa, il Regolamento per il funzionamento 
del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze di Dosolo (All.A)

3) di trasmettere copia del Regolamento e della presente deliberazione al Dirigente 
dell’Istituto Comprensivo Dosolo-Pomponesco-Viadana ed ai Responsabili  di Settore 
per gli adempimenti conseguenti del presente atto.
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COMUNE DI DOSOLO 

Provincia di Mantova

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e 
s.m.i. 

IL SINDACO
BORTOLOTTI PIETRO

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BORGHI ROBERTA
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COMUNE di DOSOLO
(Provincia di Mantova)

REGOLAMENTO

per l’istituzione e il funzionamento del 

CONSIGLIO COMUNALE DELLE 

RAGAZZE E DEI RAGAZZI- CCR

 copia informatica per consultazione



PREMESSA

Il  progetto  del  Consiglio  Comunale  delle  Ragazze  e  dei  Ragazzi  (CCR),  che  opera  nell’area 
dell’educazione  alla  cittadinanza  e  Costituzione,  nasce  dalla  consapevolezza  che  per  formare  i 
cittadini di domani, responsabili e consapevoli delle dinamiche democratiche e partecipative di una 
comunità,  è  essenziale  far  vivere  esperienze  di  partecipazione  diretta  alla  vita  amministrativa 
attraverso uno strumento di partecipazione calibrato sulle esigenze dei  bambini e/o ragazzi.

La partecipazione attiva dei  ragazzi  alla  vita  comunitaria  esprime compiutamente lo  spirito  della 
“Convenzione Internazionale sui diritti dell’Infanzia”.

Il  Consiglio  Comunale  dei  Ragazzi si  interseca  con  il  progetto  attivo  da  una  decina  di  anni 
all’interno  dell’IC  del  “Consiglio  dei  Ragazzi  della  scuola  secondaria  di  1°  grado”  (CRSS), 
nell’ambito del quale annualmente i ragazzi di ciascuna classe della scuola secondaria di 1° grado 
sono chiamati a eleggere 2 rappresentanti, che vadano a costituire il “Consiglio dei Ragazzi della  
scuola  secondaria  di  1°  grado”.  Questo  organismo  assume  funzioni  di  discussione  e  decisione 
riguardo alla vita scolastica e ai servizi connessi alla frequenza scolastica. 

ART. 1 – FINALITA’ DEL CONSIGLIO COMUNALE DELLE RAGAZZE E DEI RAGAZZI 

Le finalità del CCR sono:
- educare alla democrazia, alla pace, alla tolleranza e alla solidarietà, intese come metodo di 

convivenza e di integrazione tra i popoli;
- sensibilizzare i ragazzi alla vita pubblica locale tramite la promozione e la valorizzazione del 

senso di appartenenza alla comunità e al territorio ed alla partecipazione alle iniziative locali;
- sviluppare nei ragazzi lo spirito critico, la creatività e la consapevolezza di essere protagonisti  

del proprio futuro;
- costituire una comunità sensibile ai bisogni dei ragazzi;
- prevenire la devianza giovanile attraverso la partecipazione sociale.

ART. 2 - FUNZIONI

Il CCR ha funzioni informative, propositive e consultive da esplicare, tramite pareri o richieste di 
informazioni nei confronti degli organi comunali, su argomenti che riguardano:

- problematiche giovanili;

- politiche ambientali;

- sport e tempo libero, cultura e spettacolo;

- pubblica istruzione;

- rapporti con i soggetti impegnati nella tutela dei diritti dei minori.

ART. 3 – COMPOSIZIONE E DURATA 

Il CCR è composto da un rappresentante per ogni classe di IV e V per la scuola primaria e da 1 
rappresentante  per ciascuna classe della scuola secondaria di 1° grado.
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Per la scuola secondaria di 1° grado i rappresentanti  del  CCR sono individuati, limitatamente alle 
classi I e II  tramite le stesse elezioni organizzate per il CRSS. E’ riconosciuto quale membro del CCR 
il candidato con il maggior numero di preferenze di ciascuna classe.
In caso di decadenza delle condizioni che lo hanno reso eleggibile, della eventuale rinuncia o nel caso 
della mancata autorizzazione dei genitori/tutori, verrà designato quale membro del CCR il secondo 
eletto della classe frequentata dallo stesso studente.

Possono essere eletti consiglieri i ragazzi/e dell’Istituto Comprensivo di Dosolo che frequentano:

- la Scuola Primaria limitatamente per le classi IV e V;

- la Scuola Secondaria di primo grado limitatamente per le classi I e II

Il Sindaco e il Vice Sindaco del CCR sono eletti a scrutinio segreto dal Consiglio Comunale dei 
Ragazzi nella prima seduta del Consiglio.

Il mandato del Presidente, Vice Presidente e dei consiglieri dura al massimo un anno scolastico.

All’inizio  dell’anno  scolastico,  entro  la  fine  del  mese  di  ottobre,  si  procede  alla  elezione  dei 
consiglieri del CCR come previsto dall’art. 6.

Si possono fare elezioni suppletive se si sono dimessi o trasferiti dei consiglieri e non c’è nessuno che 
possa sostituirli.

Prima delle elezioni viene fatto un lavoro preparatorio nelle classi con spiegazioni su come funziona 
il Comune, sulle attività del CCR, oltre che sul CRSS e sui problemi sentiti come più urgenti

ART. 4 - ESERCIZIO DELLE FUNZIONI

Nel bilancio di previsione del Comune di Dosolo viene annualmente finanziato un apposito capitolo 
di spesa per l’esecuzione di specifici obiettivi deliberati dal CCR nelle materie di propria competenza.
Il CCR esercita funzioni deliberative e promuove l’esecuzione delle delibere stesse, nelle seguenti 
modalità:

a. delibera  nell’ambito  delle  materie  di  propria  competenza,  sempre che  tali  atti  non 
contrastino  con  la  normativa  vigente,  e  non  superino  gli  stanziamenti  previsti  dal 
comma 1 del presente articolo. Le deliberazioni costituiscono atti di indirizzo per i 
competenti servizi comunali ai quali vengono inviati i verbali delle deliberazioni;

b. esercita  funzioni  di  vigilanza  sull’attività  del  Comune nell’attuazione delle  proprie 
delibere adottate;

c. esprime parere motivato su qualunque pratica che l’amministrazione comunale ritenga 
di dover sottoporre alla sua attenzione.

Le riunioni del CCR sono convocate dal sindaco dei ragazzi e si tengono presso i locali scolastici  
ovvero presso la sede municipale.
I verbali delle riunioni del CCR sono redatti dal coordinatore/educatore o da un segretario incaricato  
dal consiglio comunale dei ragazzi.
Il CCR ha la possibilità di redigere un proprio regolamento interno, nel quale sono disciplinati gli  
adempimenti organizzativi, le modalità di rendicontazione delle proprie attività ai propri elettori e 
all’amministrazione comunale, le modalità di convocazione del consiglio.
Il  sindaco,  gli  assessori  e  i  consiglieri  comunali  di  Dosolo  possono  essere  invitati  dal  CCR ad 
intervenire nelle sedute consiliari.  Il  CCR può inoltre,  qualora lo ritenga opportuno o necessario, 
coinvolgere nelle proprie attività tutti i soggetti, gruppi od associazioni, operanti nel territorio.

ART. 5 - CANDIDATURA

copia informatica per consultazione



La candidatura a far parte del CCR avviene tramite la compilazione di un’apposita scheda/domanda 
di Candidatura.

Gli alunni interessati dichiarano di volersi candidare per la carica di consigliere.

La domanda viene redatta a mezzo del docente e dovrà riportare il nome, la classe, le motivazioni  
personali, le proposte e i suggerimenti ecc..

Ogni alunno candidato deve poter esporre le proprie motivazioni alla classe secondo i tempi e le  
modalità concordate con gli insegnanti.

Dopo lo scrutinio degli esiti delle consultazioni elettorali, prima della nomina ufficiale dei membri 
del CCR, del Sindaco del CCR e del Vice Sindaco del CCR, deve essere acquisita l’autorizzazione dei 
genitori/tutori di ciascun ragazzo designato.

ART. 6 – ELEZIONI

Le elezioni si svolgeranno all’interno di ciascuna classe.La campagna elettorale dei singoli candidati 
si  potrà svolgere da parte degli studenti, nelle forme che, d’intesa con il corpo docente, verranno 
ritenute più opportune (assemblee, dibattiti, volantinaggio ecc.);

Il corpo elettorale sarà composto dagli alunni della classe di appartenenza;le elezioni si svolgeranno in 
orario scolastico.
Gli elettori riceveranno la scheda contenente la lista dei candidati e potranno esprimere una preferenza 
scrivendo il nome del candidato prescelto o apponendo una croce di fianco al nome e cognome del  
candidato prescelto; dovrà essere garantita la segretezza e l’autonomia del voto.
I seggi saranno insediati presso ogni aula. Il seggio sarà composto da un Presidente e due scrutatori 
scelti tra gli studenti non candidati. Il presidente assumerà anche la funzione di Segretario, redigendo  
l’apposito verbale. I docenti garantiranno comunque la regolarità delle operazioni.
Le operazioni di scrutinio iniziano immediatamente alla chiusura dei seggi; è eletto, quale membro del  
CCR (Consiglio Comunale dei Ragazzi) chi ha ricevuto più voti, risultati dal computo delle preferenze 
riportate; in caso di parità di voti sarà eletto il più anziano; è eletto come membro del CRSS (Consiglio  
dei Ragazzi della scuola secondaria di secondo grado) il secondo eletto in base al numero di preferenze 
ottenute nella consultazione.
I risultati dello scrutinio sono consegnati, a cura del Dirigente Scolastico, al Sindaco del Comune di 
Dosolo.
I risultati delle elezioni saranno resi noti da parte del Dirigente Scolastico e del Sindaco di Dosolo 
attraverso i siti istituzionali.
Il  Sindaco nella  prima  seduta  del  Consiglio  Comunale  proclama ufficialmente  la  costituzione del 
CCR;il Sindaco di Dosolo convocherà la prima riunione del CCR.

ART. 7  –  INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE DELLE RAGAZZE E DEI 
RAGAZZI

Entro 15 giorni dalla proclamazione degli eletti, il Sindaco di Dosolo provvede alla convocazione 
della prima seduta del Consiglio Comunale dei Ragazzi indicando la data, il giorno, l’ora e il luogo 
nel quale si terrà la seduta, con il seguente ordine del giorno:

- convalida degli eletti;

- elezione del sindaco e del vicesindaco del CCR

- incontro conoscitivo con i consiglieri comunali;

- programmazione delle attività.
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La prima seduta di insediamento del Consiglio Comunale dei ragazzi e delle ragazze  avrà luogo nella  
Sala Consiliare del Comune.

ART. 8 - DISCIPLINA DELLE ADUNANZE

Il Consiglio Comunale dei Ragazzi, presieduto dal sindaco del Consiglio dei Ragazzi è normalmente 
convocato dal medesimo o dal Sindaco del Comune, sentito il sindaco del CCR.

I consiglieri, nei giorni precedenti la seduta, discutono con il CRSS i punti all’ordine del giorno ed, 
eventualmente, con i compagni di classe, i temi posti all’ordine del giorno. Ad essi viene riconosciuta 
la possibilità di organizzare un’assemblea al mese di un’ora o due per presentare il lavoro svolto e 
raccogliere idee.  Le assemblee di classe verranno verbalizzate dal consigliere che le indice.  Alle 
sedute può essere invitato  a  partecipare il  personale tecnico  del  Comune per  illustrare  proposte, 
raccogliere  suggerimenti,  ascoltare  i  problemi  e  individuare  soluzioni  (aiuto  alla  progettazione 
partecipata). Così pure, su proposta dei consiglieri o dei coordinatori, possono essere presenti esperti 
per presentare punti di vista e informazioni su particolari argomenti.

Le sedute del CCR che si svolgono presso la sede comunale sono pubbliche; le sedute sono valide se 
è presente la maggioranza assoluta dei componenti il Consiglio.

A nessuno degli spettatori è consentito intervenire durante le discussioni.

La votazione in Consiglio avverrà attraverso la procedura del voto palese e per alzata di mano.

Le deliberazioni assunte dal Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi sono verbalizzate dal 
Segretario del Consiglio, scelto dal Sindaco del CCR, che ha il compito di:

1. registrare le presenze e le assenze;

2. raccogliere e verificare le giustificazioni dei Consiglieri assenti;

3. stilare il verbale del Consiglio in forma completa e con linguaggio adatto ai ragazzi.

Le  deliberazioni  assunte  dal  Consiglio  Comunale  delle  Ragazze  e  dei  Ragazzi,  dovranno essere 
trasmesse al  Sindaco del Comune di Dosolo per essere conservate agli  atti  dell’Amministrazione 
Comunale.

All’adunanza del Consiglio Comunale dei Ragazzi partecipa il Sindaco del Comune  o, in caso di 
impossibilità, il Vice Sindaco o un consigliere delegato.

ART. 9 - SPESE DI FUNZIONAMENTO DEL CONSIGLIO

Le  spese  per  il  funzionamento  del  Consiglio  Comunale  dei  Ragazzi  sono  a  carico 
dell’Amministrazione Comunale.

ART. 10 – DECADENZA E DIMISSIONI

Dopo tre assenze ingiustificate in Consiglio, il Consigliere del CCR viene dichiarato decaduto dalla 
carica  e  si  procederà  alla  sua  sostituzione  con  il  secondo  ragazzo  più  votato  all’interno  della 
medesima aula. Lo stesso dicasi in caso di dimissioni dalla carica.
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COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

*****

Proposta n. 2022 / 264
UFFICIO ISTRUZIONE E CULTURA

OGGETTO: APPROVAZIONE REGOLAMENTO CONSIGLIO COMUNALE DELLE RAGAZZE E 
DEI RAGAZZI - CCR.

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA’ TECNICA

Per i fini previsti dall'art. 49 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, si esprime sulla proposta di 
deliberazione in oggetto parere FAVOREVOLE in merito alla regolarità tecnica.

Lì, 18/06/2022 IL RESPONSABILE
BORGHI ROBERTA

(sottoscritto digitalmente ai sensi
dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

*****

Proposta n. 2022 / 264
UFFICIO ISTRUZIONE E CULTURA

OGGETTO: APPROVAZIONE REGOLAMENTO CONSIGLIO COMUNALE DELLE RAGAZZE E 
DEI RAGAZZI - CCR.

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA’ CONTABILE

Per  i  fini  previsti  dall'art.  49 del  D.Lgs.  18.08.2000 n.  267,  si  esprime,  sulla  proposta  di  
deliberazione in oggetto, parere  FAVOREVOLE in merito alla regolarità contabile, considerato 
che:

x è dotata di copertura finanziaria;

□ non necessita di copertura finanziaria;

□ ha riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell’ente,

□  non  ha  riflessi  diretti  o  indiretti  sulla  situazione  economico-finanziaria  o  sul  patrimonio 
dell’ente

 eventuali motivazioni                 ______________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 

Lì, 18/06/2022 IL RESPONSABILE
FURATTINI ROBERTA

(sottoscritto digitalmente ai sensi
dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

*****

Certificato di esecutività

Deliberazione del Consiglio comunale n. 17 del 28/06/2022

UFFICIO ISTRUZIONE E CULTURA

Oggetto:  APPROVAZIONE REGOLAMENTO CONSIGLIO COMUNALE DELLE 
RAGAZZE E DEI RAGAZZI - CCR.

Si  dichiara  che  la  presente  deliberazione  è  divenuta  esecutiva  decorsi  10  giorni 
dall'inizio della pubblicazione all’albo pretorio on-line di questo Comune.

Li, 11/08/2022 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
BORGHI ROBERTA

(sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.Lgs, n. 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

*****

Certificato di avvenuta pubblicazione

Deliberazione di Consiglio comunale n. 17 del 28/06/2022

Oggetto: APPROVAZIONE REGOLAMENTO CONSIGLIO COMUNALE DELLE 
RAGAZZE E DEI RAGAZZI - CCR.

Si  dichiara  l’avvenuta  regolare  pubblicazione  della  presente  deliberazione  all’albo 
pretorio on-line di questo Comune a partire dal 25/07/2022 per 15 giorni consecutivi, 
ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267.

Li, 11/08/2022 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
BORGHI ROBERTA

(sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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